

一个小区内竟有十家辅导班

辅导班扎堆居民楼,吵闹声、读书声扰民

连日来,记者接到读者反映,章丘多个小区在住宅楼内开设辅导班,导致小区内十分吵,影响了周围居民的正常生活、休息,有的读者也质疑这些辅导班是否真的有办学资质,开在居民楼里是否合适,又能否保证孩子们的安全,记者对此进行了调查。

本报见习记者 赵克

记者调查 方便孩子进出,单元门经常不锁

记者分别走访了章丘几个大型小区,发现多数小区内都开设了不同层次的辅导班或托管中心,基本上都设在了居民楼内。在福泰路旁的一个小区,进入小区就可以发现几家少儿托管、小饭桌辅导班的广告,而辅导班大多以照顾孩子和为孩子辅导课程为主。

记者走进一家单元门,就听到楼道里传来学生的嚷嚷声,还有几名学生在楼道内玩耍,由于

辅导班在单元内的关系,为了方便孩子们进出辅导班,楼下的单元门经常不上锁,而这时可以清楚地听到辅导班内正在上课,老师带领着孩子们正在朗读英文单词,使得原本很安静的小区里多了学生的嘈杂声,给居民带来了很大的不便。

据记者统计,有十家辅导班分布在该小区内。据一位不愿透露姓名的业主表示,辅导班课间休息的时候,有时正是许多居民

午休的时间,学生们大声喧哗就不说了,还有学生乱按门铃、乱写乱画,确实让周围的邻居很头疼。

记者随后找到了该小区的物业,物业部门称,对小区居民楼内办补习班扰民的问题,他们也接到过不少居民的投诉,但大多不了了之。“很多业主都反映过在居民楼办班扰民的现象,但物业公司确实管不了。”一位物业人员无奈地对记者说。



设在小区内的一家辅导班。

家长观点 小区内辅导班相对安全

“我家就住在这个小区里,所以就要孙子来参加这个托管班了。”一位接孩子的家长对记者说,他们都是上班族,没有时间照顾孩子,又觉得孩子在假期中无聊,所以就找了个辅导班,一来让孩子学点东西,二来孩子相对来说离家近,也比较安全。

随后记者又采访了参加这个辅导班的家长和孩子,发现参加辅

导班的孩子大多数都住在小区内或附近,来参加辅导班的原因大多看中了离家近和孩子安全,而当记者询问这种辅导班是否有资质的时候,大多数家长表示不清楚,并称不关心资质的问题。“其实我们家长就想找个看孩子的地方,至于孩子学不学,我们还真不在乎。”一位接孩子的女士对记者表示。

随后记者以家长的身份拨通了某小区内辅导班的电话,据

一位姓王的负责人介绍,他们的辅导班属于个人经营,实行托管形式,并给孩子上课和提供午餐。当记者问到辅导班的安全问题时,这位负责人表示,周围的孩子都来他们辅导班上课,他们也会邀请学校的老师来教课,价格也比较实惠,当记者询问是哪个学校的老师时,这位负责人称,肯定是专业的老师,但拒绝回答任课老师来自哪个学校。

教育部门 禁止在职老师从事有偿从教

记者了解到,章丘市教育局明确要求,在暑期中,义务教育阶段各年级一律不得安排补课,更不允许以补课为名乱收费。严禁教师利用假期乱办班、乱补课,严格规范中小学教师从事收

费有偿的从教行为,对违规者必须按照有关规定严肃处理。

在采访中,多数家长认为,暑期在小区里办辅导班是比较矛盾的事情,涉及各方面的问题,其中的是非对错一言难尽,

也很难让哪一方单独承担责任。“做家长的知道辅导班设在小区里会扰民,但又看中了辅导班在小区内会比较安全。这事谁对谁错,真的不好说。”一位报小区辅导班的家长对记者说。

齐鲁晚报·今日章丘

真诚合作 携手共赢

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》创刊。

作为章丘市也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸,《齐鲁晚报》在章丘拥有数万名忠实读者,在市民中拥有极高的知晓率和公信力。

《齐鲁晚报·今日章丘》真诚面向广大商家寻找合作伙伴。我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户制定全方位、专业化的宣传方案,为广大商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。

财富热线: 15588817188